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CARATTERISTICHE TECNICHE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure en aluminium
Hauteur 185 cm

Verre trempé ép. 4 mm
Extensibilité 30 mm [/ 60 mm

Struttura in alluminio
Altezza 185 cm

Cristallo temperato 4 mm
Estensibilita 30 mm [/ 60 mm

Aluminium structure
Height 185 cm

Tempered glass th. 4 mm
30 mm [ 60 mm extension

Finiture: argento lucido - bianco
Chiusura magnetica
Sistema di sgancio anta tramite pressione

Ibey Shower ¢ cosi lineare nelle forme da non avere maniglie, ma lungo tut-
to il profilo ha un bordino ergonomico che permette I'apertura. | profili in
alluminio sono disponibili in finitura bianco e argento lucido, con giunzioni
arrotondate e bombate con chiusura calamitata.

Ibey Shower présente des formes linéaires, sans poignées. Le long du profilé a un
petit bord ergonomique qui permit l'ouverture de la porte. Aussi les profilés en alu-
minium de cette collection sont disponibles en finition laqué blanc et argent brillant,
avec joints rondes et bombés et fermeture magnétique.

Ibey Shower features so linear shapes that there are no handles; along the length of
the profile there is an ergonomic edge that allows the door opening. Also aluminium
profiles, available in finishing white and silver, with rounded junction points and
magnetic closing system.

Finition: argent brillant - blanc
Fermeture avec joint magnétique
Systéme de décrochage de la porte avec pression

Finish: bright silver - white
Magnetic closure seal
Door unhook system with a gentle push

La soluzione ad angolo tonto crea un box estremamente comodo e spazioso.
Le due ante scorrevoli formano una grande apertura, sempre con I'eleganza
dell'estetica lbey Shower.

La solution & angle rond crée un box extrémement confortable et spacieux. Les deux
portes coulissantes forment une grande ouverture, toujours avec I'élégence de ['e-
sthétique lbey Shower.

The impression you get from this rounded corner solution is that one of a wide and
capacious shower enclosures. Two sliding doors to give a wide opening, without re-
nounging to the elegance and the aesthetics, peculiar of the Ibey Shower collection.

Scorrimento ruote a sfera su binario
Systéme de coulissement avec roues sphériques sur voie
Sliding system with spherical wheels running on track

Sistema di sgancio anta tramite pressione
Systéme de décrochage de la porte avec pression
Door unhook system with a gentle push
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lbey Shower A

Angolo angle [ corner

H 185 cm
SX/Ga/Lh

DX / Dr [ Rh

—

SPECIFICHE TECNICHE
Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics
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| bey S h OWG r A angolo angle [ corner N | MARTINIEHOER

ANTA SCORREVOLE / Porte coulissante / Sliding door PREZZO PER 2 LATI | Prix pour 2 cotés | Price for 2 sides
H 185 ecm - Sp. 4 mm

VETRO |/ Verre | Glass

COD. Dx D/Rh MODELLO | ESTENSIBILITA ' APERTURA ' PROFILO* TRASPARENTE CINCILLA
COD.Sx G/Lh Modele Extensibilité Ouverture — Profilé* Transparent Cincilla Consegna 10 gg
Model Extension Opening Profile* Transparent Cincilla Livraison en 10 jours
Delivery in 10 days
B To'==0%
1S59001 70 A: 68 + 71 40 cm
AR Consegna 30 gg
B Livraison en 30 jours
1559002 72 A 71+ 74 42 em PN Dclivery in 50 days
AR
B
1S59003 75 A:74 =77 44 cm AR “lbey Shower A" SPECIAL
B H <185e >185 + 35%
1S59004 80 A:77 + 80 46 cm L Per le misure personalizzate
AR fare riferimento al prezzo
B della misura superiore.
1S59005 85 A: 83 + 86 50 cm Per lo sviluppo di box
AR particolari, inviare richiesta
B di preventivo in azienda.
1S59006 90 A:87 =90 53 cm o
AR Pour les dimensions
personnalisés voir le prix de la
A: 68 = 71 B dimension plus grande.
1S59007 70 x 90 B'I 87 ) 90 47 cm Pour la réalisation de cabines
sor AR de douche personnalisés,
B envoyer la requéte de devis a
S - l'usine.
1559008 72 x 90 AT1 =74 48 cm wsine
B: 87 = 90 AR .
For customized measures
A 77 = 80 B see the price of the greater
177 = measure.

1559009 80x 100 B: 97 + 100 53 em AR For the realization of
customized shower boxes,
send the offer request to the

* B =BIANCO Blanc / White factory.

* AR = ARGENTO LUCIDO Argent brillant / Bright silver

NB. APERTURA SU PIATTO QUADRO Attention: ouverture sur un receveur carré / Attention: opening on a square tray

| b S h F ) CONTIENE 2 LATI
ey O W e r fisso paroi fixe / fixed glass Contient deux cotés

Contains two sides

Abbinabile a Ibey Shower A per la 1 Box = 1 coll
formazione di cabine doccia a "U" I” e dedon

. . . . 1 cabine de douche = 1 colis
(per il prezzo e misure vedi pagina 20) 1 shower box - 1 package

Paroi fixe associable & Ibey Shower A pour la formation
des cabines de douche a « U » (pour le prix et les
dimensions, voir p. 20) F

Fixed glass will go with Ibey Shower A to form a « U » A
shower boxes (for price and measures, see p. 20)
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| bey S h OWG r A angolo angle [ corner N | MARTINIEHOER

ANTA SCORREVOLE / Porte coulissante / Sliding door PREZZO PER 1 LATO / Prix pour 1 coté / Price for 1 side
H 185 ecm - Sp. 4 mm

VETRO |/ Verre | Glass

COD. Dx D/Rh MODELLO | ESTENSIBILITA ' APERTURA ' PROFILO* TRASPARENTE CINCILLA
COD. Sx G/Lh Modele Extensibilité Ouverture  Profilé* Transparent Cincilla Consegna 10 gg
Model Extension Opening Profile* Transparent Cincilla Livraison en 10 jours
Delivery in 10 days
B To'==0%
1S59010 70 A: 68 + 71 40 cm
AR Consegna 30 gg
B Livraison en 30 jours
1S59011 72 A:71+74 42 cm PR Delivery in 30 days
(3) (e)
AR
B
1S59012 75 A:74 =77 44 cm e “lbey Shower A" SPECIAL
B H <185e>185 + 35%
1S59013 80 A: 77 + 80 46 cm L Per le misure personalizzate

AR fare riferimento al prezzo

B della misura superiore.
1S59014 82 A: 80 + 83 48 cm Per lo sviluppo di box

AR particolari, inviare richiesta

B di preventivo in azienda.
1S59015 85 A: 83 = 86 50 cm o

AR Pour les dimensions

personnalisés voir le prix de la
B dimension plus grande.
1S59016 90 A: 87 + 90 53 cm Pour la réalisation de cabines

AR de douche personnalisés,
envoyer la requéte de devis a

B l'usine.
1S59017 95 A:92 + 95 56 cm
AR For customized measures
B see the price of the greater
1S59018 100 A: 97 + 100 59 cm measure.

AR For the realization of
customized shower boxes,
send the offer request to the

* B =BIANCO Blanc / White factory.
* AR = ARGENTO LUCIDO Argent brillant / Bright silver
NB. APERTURA SU PIATTO QUADRO Attention: ouverture sur un receveur carré / Attention: opening on a square tray

| b ey S h O W e r F fisso paroi fixe / fixed glass

Abbinabile a Ibey Shower A per la 1 Box = 2 coll
formazione di cabine doccia a “U” I” o=

. . . . 1 cabine de douche = 2 colis
(per il prezzo e misure vedi pagina 20) 1 shower box - 2 packages

Paroi fixe associable & lbey Shower A pour la formation
des cabines de douche a « U » (pour le prix et les
dimensions, voir p. 20)

Fixed glass will go with Ibey Shower A to form a « U » A
shower boxes (for price and measures, see p. 20)
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Porta porte | Door
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Caractéristiques Techniques
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|bey Shower P porta porte [ door

ANTA SCORREVOLE / Porte coulissante / Sliding door

DY | MARTINISHOWER

H 185 ecm - Sp. 4 mm

VETRO |/ Verre | Glass

COD. Dx D/Rh MODELLO | ESTENSIBILITA ' APERTURA ' PROFILO* TRASPARENTE CINCILLA
COD. Sx G/Lh Modele Extensibilité Ouverture  Profilé* Transparent Cincilla Consegna 10 gg
Model Extension Opening Profile* Transparent Cincilla Livraison en 10 jours
Delivery in 10 days
5 To'==o¥
1S59020 100 A: 96 + 102 40 cm
AR Consegna 30 gg
B Livraison en 30 jours
559021 105 A:102+108 43 cm PN Dclivery in 50 days
AR
B
1S59022 110 A: 108 + 114 46 cm “loey Shower P" SPECIAL
AR
B H <185e >185 + 350
1S59023 120 A: 114 + 120 49 cm L Da 120 a 150 ‘+ 350
AR <150 ¢ >120 °
B
1S59024 125 A: 120 + 126 52 cm
AR
B
1S59025 130 A: 126 + 132 55 cm
AR
B
1S59026 135 A: 132 + 138 58 cm
AR
B
1S59027 140 A: 138 + 144 61 cm
AR
B
1S59028 150 A: 144 + 150 64 cm
AR
* B =BIANCO Blanc / White
* AR = ARGENTO LUCIDO Argent brillant / Bright silver
| b ey S h O W e r F fisso paroi fixe / fixed glass
Abbinabile a lbey Shower P per la
H H H H ugn up 4 1 Box =1 collo
formazione di cabine doccia a "L" 0 "U . .
. . . . I 1 cabine de douche = 1 colis
(per il prezzo e misure vedi pagina 20) 1 shower box = 1 package
Paroi fixe associable @ Ibey Shower P pour la formation
des cabines de douche & « L » ou d « U » (pour le prix et
. . . F F
les dimensions, voir p. 20)
Fixed glass will go with Ibey Shower P to form a « L » ou A |5 |

a « U » shower boxes (for price and measures, see p. 20)



lbey Shower G

Porta porte [ door
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SPECIFICHE TECNICHE
Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics
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|bey Shower G porta porte / door

ANTA BATTENTE / Porte d battant / Single-leaf door

H 185 ecm - Sp. 4 mm

VETRO |/ Verre | Glass

N | MARTINISHOWER

COD. Dx D/Rh MODELLO | ESTENSIBILITA ' APERTURA ' PROFILO* TRASPARENTE CINCILLA
COD. Sx G/Lh Modele Extensibilité Ouverture Profilé* Transparent Cincilla Consegna 10 gg
Model Extension Opening Profile* Transparent Cincilla Livraison en 10 jours
Delivery in 10 days
B To'==0%
1S59040 70 A: 67 + 73 56 cm
AR Consegna 30 gg
B Livraison en 30 jours
1559041 75 A:73+79 62 cm PN Dclivery in 50 days
AR
B
1S59042 85 A:79 =85 68 cm “lbey Shower G" SPECIAL
AR
B H <185e >185 + 35%
1S59043 90 A: 85+ 91 74 cm L Per le misure personalizzate
AR fare riferimento al prezzo
della misura superiore.
* B =BIANCO Blanc / White Per lo sviluppo di box

* AR = ARGENTO LUCIDO

Argent brillant / Bright silver

| b ey S h O W e r F fisso paroi fixe / fixed glass

Abbinabile a Ibey Shower G per la
formazione di cabine doccia a "L" o0 "U"
(per il prezzo e misure vedi pagina 20)

Paroi fixe associable d Ibey Shower G pour la formation
des cabines de douche @ « L» ou & « U » (pour le prix et

les dimensions, voir p. 20)

Fixed glass will go with Ibey Shower G to form a « L » ou
a « U » shower boxes (for price and measures, see p. 20)

particolari, inviare richiesta
di preventivo in azienda.

Pour les dimensions
personnalisés voir le prix de la
dimension plus grande.

Pour la réalisation de cabines
de douche personnalisés,
envoyer la requéte de devis a
l'usine.

For customized measures
see the price of the greater
measure.

For the realization of
customized shower boxes,
send the offer request to the
factory.

P 1 Box =1 collo
I’ 1 cabine de douche = 1 colis
1 shower box = 1 package




lbey Shower S

Soffietto porte pliante / folding door
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SPECIFICHE TECNICHE
Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics
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| bey S h OWG r S soffietto porte pliante / folding door

PORTA A SOFFIETTO / Porte Pliante / Folding Door

H 185 ecm - Sp. 4 mm
VETRO |/ Verre | Glass

N | MARTINISHOWER

COD. Dx D/ Rh MODELLO ' ESTENSIBILITA ' APERTURA | PROFILO* TRASPARENTE CINCILLA
COD. Sx G/Lh Modeéle Extensibilité Ouverture Profilé* Transparent Cincilla Consegna 10 gg
Model Extension Opening Profile* Transparent Cincilla Livraison en 10 jours
Delivery in 10 days
B To'==0%
1S59050 70 A: 67 + 73 54 cm
AR Consegna 30 gg
B Livraison en 30 jours
159051 75 A:73 579 60 cm PN Dclivery in 50 days
AR
B
1S59052 85 A:79 = 85 66 cm “lbey Shower S" SPECIAL
AR
B H <185e >185 + 35%
1S59053 90 A: 85+ 91 72 cm L Per le misure personalizzate
AR fare riferimento al prezzo
B della misura superiore.
1S59054 100 A: 95 + 101 82 cm Per lo sviluppo di box
AR particolari, inviare richiesta
di preventivo in azienda.
* B =BIANCO Blanc / White ) '
* AR = ARGENTO LUCIDO Argent brillant / Bright silver Pour les dimensions

| b ey S h O W e r F fisso paroi fixe / fixed glass

Abbinabile a lbey Shower S per la
formazione di cabine doccia a "L" o0 "U"
(per il prezzo e misure vedi pagina 20)

Paroi fixe associable & Ibey Shower S pour la formation
des cabines de douche d « L» ou d « U » (pour le prix et F E F
les dimensions, voir p. 20)

Fixed glass will go with Ibey Shower S to form a « L » ou @ 155 L
« U » shower boxes (for price and measures, see p. 20)

personnalisés voir le prix de la
dimension plus grande.

Pour la réalisation de cabines
de douche personnalisés,
envoyer la requéte de devis a
l'usine.

For customized measures
see the price of the greater
measure.

For the realization of
customized shower boxes,
send the offer request to the
factory.

P 1 Box =1 collo
I’ 1 cabine de douche = 1 colis
1 shower box = 1 package




lbey Shower Trss

Tondo rond | round

b A

H 185 ecm
—

SPECIFICHE TECNICHE
— Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics
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|bey Shower TR55 tondo rond [ round

ANTE SCORREVOLI / Portes coulissantes / Sliding doors

H 185 ecm - Sp. 4 mm

N | MARTINISHOWER

VETRO |/ Verre | Glass
COD. Dx D/Rh MODELLO | ESTENSIBILITA ' APERTURA ' PROFILO* TRASPARENTE CINCILLA
COD. Sx G/Lh Modeéle Extensibilité Ouverture Profilé* Transparent Cincilla Consegna 10 gg
Model Extension Opening Profile* Transparent Cincilla Livraison en 10 jours
Delivery in 10 days
B TR
1S59060 80 A:77 + 80 46 cm
AR Consegna 30 gg
B Livraison en 30 jours
159061 90 A: 87 = 90 61 cm A Delivery in 30 days
AR
* B =BIANCO Blanc / White
* AR = ARGENTO LUCIDO Argent brillant / Bright silver
| b ey S h O W e r F fisso paroi fixe / fixed glass
Abbinabile a Ibey Shower Trss per la L Box = 1 collo

formazione di cabine doccia a “U"”

(per il prezzo e misure vedi pagina 20)

Paroi fixe associable d Ibey Shower Trss pour la formation

des cabines de douche a « U » (pour le prix et les

dimensions, voir p. 20)

Fixed glass will go with lbey Shower Trss to form a « U »

shower boxes (for price and measures, see p. 20)

1 cabine de douche = 1 colis
1 shower box = 1 package




lbey Shower TRErss

?PEClII':ICHE TECNICHE
aractéristiques Techniques

Technical Characteristics

H 185 cm

SX/Ga/Lh DX/ Dr [ Rh




| bey S h Ower TRE tondo (I’. 380) rond (r. 380) | round (r. 380)

ANTE SCORREVOLI / Portes coulissantes / Sliding doors

H 185 ecm - Sp. 4 mm

COD. Dx D/ Rh MODELLO ' ESTENSIBILITA ' APERTURA | PROFILO*

VETRO |/ Verre | Glass

N | MARTINISHOWER

TRASPARENTE CINCILLA
COD. Sx G/Lh Modeéle Extensibilité Ouverture Profilé* Transparent Cincilla Consegna 10 gg
Model Extension Opening Profile* Transparent Cincilla Livraison en 10 jours
AN Delivery in 10 days
S67 - B
1S59062 70 [ 90 A: 67+ 70 45 cm
A:87 + 90 AR
Consegna 30 gg
A 77 = 80 B Livraison en 30 jours
177 + Delivery in 30 days
1S59063 80/ 100 A: 97 = 100 45 cm AR o'
* B =BIANCO Blanc / White
* AR = ARGENTO LUCIDO Argent brillant / Bright silver
| b ey S h O W e r F fisso paroi fixe / fixed glass
Abbinabile a Ibey Shower TRErss per la L Box = 1 collo
formazione di cabine doccia a “U" - .
. . . . 1 cabine de douche = 1 colis
(per il prezzo e misure vedi pagina 20) 1 shower box = 1 package
Paroi fixe associable d Ibey Shower TRErss pour la
formation des cabines de douche d « U » (pour le prix et
les dimensions, voir p. 20) F

Fixed glass will go with lbey Shower TRErss to form a
« U » shower boxes (for price and measures, see p. 20)




lbey Shower F

Fisso paroi fixe / fixed glass
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Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics
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|bey Shower F fisso paroi fixe [ fixed glass

LATO FISSO CON PROFILO ANGOLARE / Paroi fixe avec profilé angulaire / Fixed glass with angular profile

H 185 ¢cm - Sp. 4 mm

VETRO /| Verre | Glass

IV | MARTINISHOWER

COD. Dx D/ Rh MODELLO ESTENSIBILITA PROFILO* TRASPARENTE CINCILLA
COD.Sx G/Lh Modele Extensibilité Profilé* Transparent Cincilla Consegna 10 gg
Model Extension Profile* Transparent Cincilla Livraison en 10 jours
Delivery in 10 days
B fOT/——0~
1S59070 70 A: 68 + 74
AR Consegna 30 gg
B Livraison en 30 jours
159071 75 A:74 = 80 FABIPN  Dclivery in 30 doys
AR
B
1559072 80 A:78 - 84 AR “lbey Shower F* SPECIAL
B H <185e >185 + 35%
1S59073 85 A: 80 + 86 L Per le misure personalizzate
AR fare riferimento al prezzo
B della misura superiore.
1S59074 90 A: 86 + 92 Per lo sviluppo di box
AR particolari, inviare richiesta
di preventivo in azienda.
* B =BIANCO Blanc / White

* AR = ARGENTO LUCIDO

Argent brillant / Bright silver

Pour les dimensions
personnalisés voir le prix de la
dimension plus grande.

Pour la réalisation de cabines
de douche personnalisés,
envoyer la requéte de devis @
l'usine.

For customized measures
see the price of the greater
measure.

For the realization of
customized shower boxes,
send the offer request to the
factory.

P> 1Box =1 collo
I’ 1 cabine de douche = 1 colis
1 shower box = 1 package




lbey Shower Separe

Separe

H 200 ecm

° SPECIFICHE TECNICHE

Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics

DX / Dr/Rh SX/Ga/Lh

% 6mm
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lbey Shower Separe

H 200 em - Sp. 6 mm
VETRO |/ Verre | Glass

N | MARTINISHOWER

COD. Dx D/Rh MODELLO = ESTENSIBILITA PROFILO* TRASPARENTE
COD. Sx G/Lh Modele Extensibilité Profilé* Transparent Consegna 10 gg
Model Extension Profile* Transparent Livraison en 10 jours
Delivery in 10 days
-o._o_
1S59030 100 97,5 > 100 cm CR
Consegna 30 gg
Livraison en 30 jours
1559031 10 1075> 110cm CR PN Dclivery in 50 days
1S59032 120 117,5> 120 cm CR "|bey Shower Separé" SPECIAL
H <200 e >200 + 35%
1S59033 130 127,5> 130 cm CR L Per le misure personalizzate
fare riferimento al prezzo
della misura superiore.
1S59034 140 137,5> 140 cm CR Per lo sviluppo di box
particolari, inviare richiesta
di preventivo in azienda.
*  CR = CROMATO Chromé / Chrome

NB: BRACCETTO COMPRESO NEL PREZZO  Attention: bras de soutien compris dans le prix / Attention: support bar included in the price

Pour les dimensions
personnalisés voir le prix de la
dimension plus grande.

Pour la réalisation de cabines
de douche personnalisés,
envoyer la requéte de devis a
l'usine.

For customized measures
see the price of the greater
measure.

For the realization of
customized shower boxes,
send the offer request to the
factory.

P 1 Box =1 collo
I’ 1 cabine de douche = 1 colis
1 shower box = 1 package




VETRI Y | MARTINISHOWER

VERRES - GLASSES

Trasparente / Transparent / Transparent Cincilla / Cincilla / Cincille

PROFILI ADATTATORI

ADAPTER PROFILES - PROFILES ADAPTATEURS

Profilo di allungamento 40x20 H 185 / 200 cm Profilo ad "L" 40x30 H 185 / 200 cm
Extension profile 40x20 L-shaped profile 40x30
Profilé d'allongement 40x20 Profilé & forme de "L" 40x30
CODICE PROFILO* CODICE PROFILO*
Code Profilé* Code Profilé*
Code Profile* Code Profile*
B B
1S59080 AR 1S59081 AR
CR CR
* B =BIANCO * B =BIANCO
* AR = ARGENTO LUCIDO * AR = ARGENTO LUCIDO
* CR =CROMO * CR = CROMO
Esempio /// I Esempio
Example I ArSs 0 Example

Exemple Exemple




